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1. B3k - & 4R
(A)2h/3

a~HRLEb
(B)h/3

% »ho Rz

£ B3 0=45pF > F4dE2 g B 5 8 ft/sec

2. 4ct Bt F 0 F - {3 AL ST -
BRALBERIRLLS 52
(A)5.91b (B) 6.9 b
(C)7.91b (D) 8.9 Ib

Aot B AT 2w K F45 cm o+ [f14540 kg ~ E i£36 om ;
E/E24em FHRAGELEFR 0 3 RB&RX 4

% & %Y
(C)3h/4

/:u 1—,'?1"1’;1 “\!:"&E'réﬁ-i =l .
(D)h/4

] F142.10 kg ~

Hawm?

(A) 8.5 kg (B) 9.5 kg
(C) 10.5 kg (D) 11.5 kg L
-l.')u.m
44t BT 0 F - R ARLZRAFRE D R B FEPEY > 24 RS P
PRI HRETG R R A2LPF g P d REER A28 RARFEPS 082 Vs
(A)1/4 B)1/2 & (C)2% D) 4% o]
S.Act BHTTR 2305 BAFE B R 2 e ;«w& P
SECEWHE P g O PEPEFEPL S pikd ¥ 2 |
ﬁ’%wsdeaaé Rinh e ? = p
PL” PL Z 1 ’
(A) 6EI - (B) 3Eér& r =].
, PL® ,
(C)E?’T (D)E?’T
6. 4+ Bl#7 otk ¥ B4 fdcE 5w 2 A - 2
(A)4 B)5
(C) 6 (D)7 D E L
F - J
e g H 1+ .79”
1P gp
7.5 4 £75 kgwib a2 EHh2 SEE L 0 ¢ oA E LR 554 58300 N> g%9.8 m/s>» = %%
Frie b A B gE2 R ET50kg PRI 2 F BB S G 9
(A) 80.3 kgw (B) 84.7 kgw (C) 90.5 kgw (D) 98.1 kgw
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[A] 8.

[D] 9.

[B] 10.

[B] 11.

[A] 12.

[C] 13.

[C] 14.

Ar BATE 0 - Tk Bt ~F KL R4 Eo, =120 MPa > 0y, = 28 MPa y

ot BT 0 - ERGLZRAEE  H
BEEMoITH B LT 4 2R R

P21 Mo?L | MgPL?* . P2L3 = My°L , MoPL? +
(A) (B) + i
6EI  2EI 2EI 3EI El EI
P23 | MyPL? P23 | MyPL?
O+ D)+ ——
6EI 2EI 3EI El
det BATE 0 F - R RL2Z 395 i L EAB ) AR Mo

*BE2 FET e A 7

(A & 7 33§ B)¥ 4 % %

O)i=# & F (D)§4E7 i 4§

Aot BT L R 2 e o JL g g s

Bkl HP Woh B BCRZ A HBH LB 2T K
AWIEE 5500kg i 2ABE L B2 £ F 2 fFinT

R WL EF G 2
(A) 1316 kg
(B) 1366 kg
(C) 1416 kg
(D) 1466 kg

(A) 1.55m (B)2.54m
(C)3.46 m (D) 4.45m

(A) o (B) ©)= (D)
Yot BHERE R - TR R4 A T Al P E R

M GF T {57

B AZRLEg ] o B4 48

OWE2Z R i 87

(D), #r B 2 ifg@,y v R @%é
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bot AR 2 A E 0 B bt - 0§ 4100010/ ft o gt pEE A D H 1 l 1 l H l i
ZEREV LA 3 A 4FE2 R L6ty IR 2 e 5B

% 528in B 510in FEREAZT RS ZP?

(A) 30.2 psi (B) 44.6 psi (C) 56.3 psi (D) 60.4 psi

A

-
Lol

' Tyy =30MPa > 3 BT E5 P 7 _ T
(A) 43 MPa
(B) 55 MPa x
(C) 86 MPa
(D) 110 MPa
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[C] 16. 4+ B 777 248 F %+ > F£100 kg > E /21000 mm > % - 4 BM /__\

P o E AR Gt Ao G FER R 5100 mmo SR RS S SRR ) (o)
i@%"%ﬂ{i = ﬁ%:‘%‘ - 51] f?—iﬁ {? \ I 100 mm
(A) 0.4 (B) 0.6 \ 44 :
(C)0.75 (D) 0.8 | |
[DI 17. 4ot W47 » - £ ARO6mM > €& 332 K THIBHEAB > 2345 42 ¢ ‘r‘ﬁ .
B %= %0 8DBF A uld 2 24pk 2 28 P BCDEERL # §]’1‘> R
MBS E R S50cm e ¥76 A 5 Sem? 0 X Biici E=20 x 10°N/m? -
o3t L idds e F 4 P=50KN » A REFEM B2 £ 4 Pp s @ ? N
(A) 30 kN (B) 45 kN
(C) 50 kN (D) 60 kN
[B] 18. 4=+ Bl #F+7 » AB#i=8 cm » BC# =8 cm ~ P 4 cmz 7% < g oz ST ST T
T4 5700 kg/om? > Pl F F R A TS P 9 A__AB ¢
(A) 32920 kg-cm (B) 46890 kg-cm
(C) 56415 kg-cm (D) 65940 kg-cm !
[B] 19. 3 B4z Fifkd - 3 ¥ 336 87 <26 5 TIPS RLRF]R?
(AP 387 24l Byt 3o & FPF > 7o 2 B S
(O 2 B D)z 1 £gie™
[A] 20. 4- - B 77 2 ABC » &A% B} f £4F » Az & B> BCa RN A » H b £ - 300 f
a’%—FBTiIJ"’—*‘V H gy %xw,\#ﬂ‘?
w " IR
A Y : A C
A B C
©) A Bc D a—~8 c B

/ %

[Cl21. &2t ML RS 2 B2 et > Fpas P B LJEdir BRI EfEh4a &
B3 J_},T‘E;J i i ‘?
(A) pr/(2t) (B) pr/ (41) (C)pr/t D)p
[A] 22. 4o+ B #7772 4B > £Q=101b 3k i+ 47524 P53 5> 2 4%
(A) 100 1b (B) 200 Ib
(C) 300 Ib (D) 400 1b Q
[D] 23 4o+ B #7m 2. 2 35> C3 A5 > FREXPh2 FHEL P 2
(A) bh?/ 36 (B) bh’/ 12 h X

(C)bh /2 (D) bh3/ 36

[C] 24. - 2 /& 5 120 mmz_ [flgh > X 2415000 N-miF* > @ F A 4 2 <~ TR+ 5 5> °?
(A) 22.1 N/ mm? (B) 25.5 N/ mm? (C) 44.2 N/ mm? (D) 50.9 N / mm?
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[D] 25. 4e % Wl #777 » #— @ % B BLmr=1 m* FEm=20 kg2 53 [% > & | T
KBREHLEIFRG e T 2 FB % > T2~ 5206 N> &4 4eif
Bg=98m/s? FRF&EY w2 eigRE 5D D
(A)02m/s*> »F (B)0.5m/s’>» » T
(€©)02m/s?> w1+ (D)0.5m/s*> &+

[B] 26. v+ B #77% F—IB»VJ{’P‘FEm’ B, » £
pd i FROAN WIS E 5 *Mkia
B R PR AP OA% 4 B2 Ak
(A) 2mw?(r? —r¢)  (B)2mw?(r? —r¢)/?

(C) 2mw?r, (D) 2mw?r

[C] 27. 4+ B *77 » ABZ BC32 5 B % > #4260 N» 3 .8 % 35 4 Tap » Toed V3 AN
Ha e ? /Alz
(A)I00N ~240N  (B) 130N~ 312N 5% B/
(C)240N -~ 100N  (D)3I12N~ 130N N

[D] 28. 4o+ W #77F > A~ B2 C= B % i #ics = 5520 x 10°~ 360 x 10°% \Tf’
80x 10 5 BI3Z At %Yy 5 7 2
(A) 80 x 10
(B) 100 x 10°°
(C) 180 x 10°°
(D) 260 x 10°°

[C]29. 4+ W¥rom » =2 4 (8% 20— B 2 @ Tge, R2f4 FFX )

@ ?
(A)6.12N (B)9.18 N
(C) 10.71 N (D)12.24 N

[B] 30. 4r+ Bl#t7 » £ 2 AB~ CD¥2 % % < lﬁ]%ﬁ'ﬁ; » ABC= #3155 4%
Boo HY ABE 22 % 520 mm 0 B4 #E = 14 GPa > %
D 4e 4 BF > 4oft 2 AB% 2 34 3L % (buckling) » 4 &F
ﬁ»lﬁl@;ﬂ_r"]"];ﬁkl ?

(A) 6.51 kN (B) 7.52 kN
(C) 13.02 kN (D) 15.04 kN
[Cl 3l 4c+Bl*rm2 =34 E=36MPa>v=04> 26 kL] 4
0.09 MPa » & eyt = = ’%“' A & % (volumetric strain) 3 @ ? —F
(A) 0.005 m3 /m ¢=30mm
(B) 0.01 m*/ m’
(€)0.015m* / m?
(D) 0.02 m3 / m3 a=40mm b=20mm

[C] 32. % B Fed? & (gyro)2 4citt » T 7| f "'fq“ F?
(A)Fe ik (e 224 3 2 p s 5 SR e 2
(B)§ Feif R £ E AT Tk (gimbal ring) » *F 44 ABIER DK A PF o RATIR A X LD
(C)Fs 17 ik 2. 18 $ ¥ 1 i »% Ji (gyroscopic effect) & B
(D) i R ¥ & * i & R 45 (gyrocompass)
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[A] 33.

[D] 34.

[B] 35.

[D] 36.

[A] 37.

[D] 38.

[D] 39.

[D] 40.

[A] 41.

[D] 42.

Yot MR 0 - 50 f g2 BAFE - £ AL EL=¥ ¥ q
’ﬂmﬁiﬁﬁé@.

Yy Y Y

A= (B) - B
6EI ) % ‘A 3 __\

(C )8EI ( )8EI - -

dot WA 2 AE & FERG 0 ) 57 e S i e °

E1/E2—6 FR PG RS Y PR e T G2 R

Baw? 0.8h B2

(A) 0.15h (B) 0.2h

(C) 0.25h (D) 0.3h 020

-

CAANBNCZ B j - (E¥3AZ2 4 o pE SF = 2?+3f+4’;’%ﬁ=5f—6j+3ﬁ,
BC =3j+4k » RIF§Bg:2 4 o Mg 3 i ?

(A) 33T+ 14) — 27k (B) —337 — 14j + 27k (C) 8] — 6k (D) —8] + 6%

Yo+ B AT ’Emg\-ﬁ‘fgia—;}%}ipgst FAVEL TR T B AR R R RS
2 REAE L P 9

w2 [ ®) 2 [
(C) 21 \/% (D)= \/Szt

ZRFEFZB X pApEE T f2 4 > Fp 4 P RNT ”f?lj,.’{ﬁmﬁiﬁi‘?
INER Byt =4 2 £T5 2 A4p¢
Op=z=4xm D)yt=4 2 xTqieipé¢
Yot BIATF 0 - B d=30 mmz FlE 0 % P P=64 kN2 b f {0 PR 2 dox T g4
EK?’QJ 1@1\3@ (B) 35.37 MP &= 30 mm

. a . a P P= 64 kN
(C) 40.57 MPa (D) 45.27 MPa < =

- SR FEE=20KkN/mm? > H£ % 230mmx30mmz i+ 335 EEL=4m> & 5l
(A)¥5®25.2 mm (B)#7®26.7 mm (C)# £25.2 mm (D) £26.7 mm

Yot BlATor 0 R oA £80 kgb A dp 2. 438 0 45 €200 kg 0 A 18m o
PR T IM o BRI A R AR E R

FAHA S Pm? Y

(A) 10.24 (B) 10.46 J -
(C) 10.64 (D) 10.86 N

$- MABEg R ER6m ¥5 5 E/230mm > 4§ S Hk: 73GPa s R 5 130 g
SRAEARW ETmmo R EHRE LR 2

(A) 0.01167 mm (B) 0.02333 mm (C)0.1167 mm (D) 0.2333 mm
F- RE B AN SbEh B UG B2FHE M R Hére X A BIHTEE A
Z_ 1&g 1+ 48] (polar moment of inertia) & @ ?
2L (n3 + b3 A (h3 4 b3 A 3 b3 Ap2 4 p2
(A) o, (B° + b°) (B) 55 (h° +b%) O5G +3) (D) 5 (h* +b%)
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[C]43. 4ot B *75F » I} T A F > Bére M A M2 B EIE & sl
A2 F 4 5w ? s
: 2 5 7 P —
2PI —
L/3
e
[B] A4 4ot BleTm 2 f % 0 2 E B3L0 #TH EA W AAS2AZ3A | L 0
VIO L E ) R R AR R S R 2 L L
INEE (B)2: 5]
4 4 iy M
©)— (D) —
AE AE 2A n
3A
BT AFE e FE100kg F E - Ele 2 B REGEIDL06 FHEE ’\?
ﬁﬁ%l}l‘%’El]%%@4CJ%M—i%/J‘éfa? 4
A)346.2 N-m B) 442.6 N-m
(
(C) 492.6 N-m (D) 546.2 N-m

[D] 46. 4o+ Bl #777 » R $65tR8 6100 mE 2. & 27 AL 43073 5 > H 4~
FRL80m /s> £ 4 ik Bg=9.8m /st KPRl Plik
FEF G 2B AFREP?

(A)121.37 m (B) 14432 m
(C) 157.72m (D) 181.63 m
[C] 47 4r+ B #77 > F - 32 FH W EL500 N > 449 BE8.4 m2 A ~ BEL} 1A _ A

M SR e 4 M, SEE Ao U % 2 R o ]g
MMPEE L4 BE Gfcs B 5100N/ mE 150N/ m>» 3 38EF¥F A m Ko=100N/m

4 B2 ERBEAm ASBRISE AR § FHWT o

dov o BEC2 1§ FEREARL Y P ? 04m | Ce | W=s00N

(A)58m (B)6m
(€)6.2m (D) 6.4 m 4m § K-=150N/m

[A] 48. 4t W“F 7+ F - £ RQL 50 § FREE  TARE AT WY
(A) (B)

aL
VgL V/r—z— q
@ @

=X X AV B
C D A
( )@ X( ) opdL A48 L _
Fe
V X
[D] 49. 4et- W7 2@ 24673 > 7 M A o FHEER? )< 2 kT #(Xo)ff 1= L
EET AR 9 o
(A) 1288.9 m* (B) 13242 m* 4m [j Xo
(C) 1368.5 m* (D) 1395.0 m* £
6m y
v,
> X
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[B] 50. % — 25 3B i+ 44248 2 SRR i«%u Bl G ETE fEA R AEL S R ED
W#ciE 34 i Go E ’IJ iw Jﬁ £ N%!% %2 4 4 k| A (shear rigidity) ?
(A) GJ (B) GA (C)GI/E (D) GI
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